

St. Bede's Dicker School

<https://www.bedessummerschool.org/>

Школа-пансион **Dicker** находится в живописной деревушке рядом с курортным городом Истборн на юге Англии, что недалеко от Лондона. Школа была основана в 1978 году. St.Bede's считается одной из наиболее успешных частных школ по критерию "added value" – прогресса детей во время обучения.

Учебное заведение находится на территории в 80 акров и располагает всем необходимым для обучения и отдыха. На территории школы есть парк и озеро, конюшни и теннисные корты, поле для гольфа, крытый плавательный бассейн, корты для сквоша, танцевальная и драматическая студии. До школы легко добраться из лондонских аэропортов.



Обучение

Летний курс английского языка в школе – полу-интенсивная программа 22,5 часа в неделю. Студенты могут еще более интенсифицировать ее, выбрав 1 или 2 опциональных варианта из Академии в неделю (см.ниже). На уроках дети участвуют в дискуссиях, учатся презентовать свою точку зрения. Проектные задания разрабатываются на основе предстоящей экскурсионной программы. Работая над проектом, студенты получают базовые исторические и культурологические знания о достопримечательностях, которые собираются посетить. Каждую неделю проводится тестирование для определения прогресса в обучении.

Спорт и развлечения

В школе интенсивная и разнообразная программа послеобеденных и вечерних мероприятий.

Послеобеденные варианты мероприятий включают аэробику, бадминтон, баскетбол, карточные игры, шахматы, крикет, танцы, доджбол, театральные постановки, дизайн моды, футбол, нетбол, рисование, регби, пение, сквош, плавание, настольный теннис, теннис, волейбол, йогу, зумбу.

Примеры вечерних мероприятий: шоу талантов, дискотека, различные соревнования, показ мод, торжественный вечер с танцами, караоке, музыкальные викторины, теннис, турниры.

Академия. Предлагает экспертную программу студентам, которые хотят развить свои навыки в определенных видах спорта или занятиях. Возможные направления: приключенческий спорт, баскетбол, поп-танец, креативное письмо, английская литература, футбол, гольф, верховая езда, математика, фотография, теннис. Процесс происходит под руководством квалифицированных тренеров и преподавателей. Студенты могут выбрать 1 академию в неделю, которой они будут посвящать время вместо регулярных послеобеденных мероприятий.

Экскурсии

Экскурсии являются неотъемлемой частью программы. Детям дают возможность познакомиться с интересными культурными и историческими местами, развлечься и заняться шоппингом.

Среды. Экскурсии на полдня включает посещение интересных мест в городе или просто вне школы. Примеры мероприятий: приключенческий гольф, пляжный волейбол, замок, скалолазание в зале, музей, пирс, уличный рынок.

Субботы. Экскурсии по субботам рассчитаны на целый день и включают посещение культурных, туристических мест Лондона, таких как Британский музей, Букингемский дворец, колесо обозрения London Eye, зоопарк, музей Мадам Тюссо, Национальная галерея, лондонский Тауэр, Вестминстерское аббатство.

Воскресенья. Воскресные экскурсии - это часто более расслабленные поездки в приморские городки неподалеку, такие как Брайтон, Чичестер, Гастингс, Уортинг или Истборн, где ученики могут погулять по пляжу, съесть ланч в парке или что-нибудь приобрести.

Проживание

В большинстве своем студенты живут в комнатах от 2 до 4 человек (есть также несколько одиночных и более многоместных комнат). Обычно, чем старше дети – тем меньше соседей по комнате. Персонал школы также проживает в резиденциях, тем самым осуществляя круглосуточный присмотр за детьми. Ванные комнаты находятся вне номера, как это часто бывает в традиционных британских школа-пансионах. Питание – трехразовое, в школьной столовой.



Возраст – 11 - 17 лет

Даты – 2 июля – 12 августа 2023

Стоимость – 1345 фунтов в неделю.

В стоимость входит: обучение, проживание, питание, экскурсии, спортивные и развлекательные мероприятия, страховка, трансфер из/в аэропорт.

Примечание. Трансфер включен в стоимость в стандартные дни заездов из аэропортов Лондон Гатвик и Лондон Хитроу, желательно в диапазоне от 10:00 до 17:00).

Дополнительные расходы:

Визовый сбор

Авиаперелет

Экспресс-доставка документов (при необходимости)

Курсы валют: <https://www.xe.com/currencyconverter/convert/?Amount=1&From=GBP&To=USD>